

Министри спољних послова и одбране Русије, Сергеј Лавров и Сергеј Шојгу бораве у Јерменији где са тамошњим руководством разговорају о ситуацији у Нагорно-Карабаху.



Шојгу се већ састао са јерменским премијером Николом Пашињаном, а у Јереван је, у међувремену, стигао и Лавров.

Руски министар одбране је саговорнику пренео да следи велики рад на успостављању мира у Карабаху и поручио да се крвопролиће не сме дозволити.

Пашињан је изразио очекивање да ће доћи до јачања сарадње две земље у сфери

одбране и војно-индустријском комплекса.

Руски председник Владимир Путин одржао је јуче састанак посвећен ситуацију у овом региону којем су присуствовали и Шојгу и Лавров, као и командант руских мировњака у Карабаху, министар за ванредне ситуације и шеф Федералне службе безбедности.

Том приликом он је навео да је питање решавања сукоба у Нагорно-Карабаху важно и са становишта осигуравања унутрашње безбедности Русије.

„За нас, за Русију, сукоби ове врсте и њихово решавање имају посебан значај, за нас то нису празне речи, имајући у виду да у Русији живе милиони Јермена и Азербејџанаца“, рекао је руски лидер на састанку чија је тема била рад руске мировне мисије у Нагорно-Карабаху.

Путин је нагласио да Русију са Азербејџаном и Јерменијом „повезују вековне везе“.

Такође је најавио да ће Русија у најскорије време послати делегацију за решавање кључних проблема у Нагорно-Карабаху, између осталог, и хуманитарних.

Руски лидер је скренуо пажњу на то да треба да буду сачувани историјски споменици и верски објекти у Нагорно-Карабаху, како азербејџански, тако и јерменски, истакавши да то питање има „важну моралну, људску димензију“.

Додао је да Русија рачуна да се у решавање хуманитарних задатака у Нагорно-Карабаху укључе и УНЕСКО, као и Дечји фонд УН (УНИЦЕФ).

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров упозорио је јуче на покушаје да се промени карактер мировне операције у Карабаху.

Подсетимо, лидери Русије, Азербејџана и Јерменије, Владимир Путин, Илхам Алијев и Никол Пашињан, потписали су 9. новембра заједничку изјаву о потпуном прекиду борбених дејстава у Нагорно-Карабаху.

Како се наводи у изјави, један део региона прелази под контролу Азербејџана, стране ће разменити заробљенике, а руске мировне снаге биће распоређене дуж контакт линије и дуж Лачинског коридора који повезује Карабах са Јерменијом.

(Спутњик)